



**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA PARA O
QUADRO DE PESSOAL DO MUNICÍPIO DE CORINTO/MG - EDITAL Nº 01/2024**

RETIFICAÇÃO I

O Município de CORINTO/MG e o Instituto de Pesquisa, Gestão e Tecnologia - INTEC, no uso de suas atribuições, torna público, para ciência dos interessados, o ato de retificação do Edital nº. 01/2024, de 23 de fevereiro de 2024, nos termos a seguir:

EDITAL Nº 01/2024

ONDE SE LÊ:

7.1.1. As inscrições pagas e as isenções do **Processo Seletivo Simplificado do Município de Corinto/MG** deverão ser efetuadas exclusivamente nas formas descritas neste Edital, sendo as isenções no período de **26/02/2024** a **28/02/2024** e as inscrições no período de **26/02/2024** a **06/03/2024**.

LEIA-SE:

7.1.1. As inscrições pagas e as isenções do **Processo Seletivo Simplificado do Município de Corinto/MG** deverão ser efetuadas exclusivamente nas formas descritas neste Edital, sendo as isenções no período de **26/02/2024** a **28/02/2024** e as inscrições no período de **26/02/2024** a **11/03/2024**.

ONDE SE LÊ:

7.3.1. O candidato realizará sua inscrição exclusivamente através da Internet no endereço eletrônico <www.concursosintec.org.br> das **00h do dia 26/02/2024** até as **23h59 do dia 06/03/2024**, observado o horário oficial de Brasília-DF.



LEIA-SE:

7.3.1. O candidato realizará sua inscrição exclusivamente através da Internet no endereço eletrônico <www.concursosintec.org.br> das **00h do dia 26/02/2024 até as 23h59 do dia 11/03/2024**, observado o horário oficial de Brasília-DF.

ONDE SE LÊ:

8.2.2.1. Todos os títulos deverão ser enviados de uma única vez, não se admitindo complementação, suplementação, inclusão e/ou substituição de documentos durante ou após os períodos estabelecidos neste Edital.

LEIA-SE:

8.2.2.1. Todos os títulos deverão ser enviados em tempo, admitindo complementação, suplementação, inclusão e/ou substituição de documentos apenas durante o período de inscrição.



ONDE SE LÊ:

ANEXO V

CRONOGRAMA PRELIMINAR DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

Publicação do Edital e Anexos	24/02/2024
Período de Requerimento de Isenção da Taxa de Inscrição	26/02/2024 a 28/02/2024
Período de Requerimento de Inscrição e Envio Documentação para Análise de Requisitos e Prova de Títulos	26/02/2024 a 06/03/2024
Publicação do Resultado Preliminar dos Requerimentos de Isenções	01/03/2024
Abertura de Recurso Contra o Resultado Preliminar dos Requerimentos de Isenções	04/03/2024
Publicação do Resultado Definitivo dos Requerimentos de Isenções	05/03/2024
Data Limite para Pagamento da Taxa de Inscrição	07/03/2024
Publicação do Resultado Preliminar das Inscrições	08/03/2024
Abertura de Recurso Contra o Resultado Preliminar das Inscrições	11/03/2024
Publicação do Resultado Definitivo das de Inscrições	13/03/2024
Publicação do Resultado Preliminar da Avaliação de Requisitos e da Prova de Títulos	18/03/2024
Abertura de Recursos Contra o Resultado Preliminar da Avaliação de Requisitos e da Prova de Títulos	19/03/2024
Publicação do Resultado Definitivo da Avaliação de Requisitos e da Prova de Títulos	21/03/2024
Publicação da Classificação Preliminar	21/03/2024
Abertura de Recursos contra a Classificação Preliminar	22/03/2024
Publicação da Classificação Final	26/03/2024
Homologação do Processo Seletivo	27/03/2024



LEIA-SE:

ANEXO V

CRONOGRAMA PRELIMINAR DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

Publicação do Edital e Anexos	24/02/2024
Período de Requerimento de Inscrição e Envio Documentação para Análise de Requisitos e Prova de Títulos	26/02/2024 a 11/03/2024
Publicação do Resultado Preliminar dos Requerimentos de Isenções	01/03/2024
Abertura de Recurso Contra o Resultado Preliminar dos Requerimentos de Isenções	04/03/2024
Publicação do Resultado Definitivo dos Requerimentos de Isenções	05/03/2024
Data Limite para Pagamento da Taxa de Inscrição	12/03/2024
Publicação do Resultado Preliminar das Inscrições	14/03/2024
Abertura de Recurso Contra o Resultado Preliminar das Inscrições	15/03/2024
Publicação do Resultado Definitivo das de Inscrições	19/03/2024
Publicação do Resultado Preliminar da Avaliação de Requisitos e da Prova de Títulos	25/03/2024
Abertura de Recursos Contra o Resultado Preliminar da Avaliação de Requisitos e da Prova de Títulos	26/03/2024
Publicação do Resultado Definitivo da Avaliação de Requisitos e da Prova de Títulos	29/03/2024
Publicação da Classificação Preliminar	29/03/2024
Abertura de Recursos contra a Classificação Preliminar	01/04/2024
Publicação da Classificação Final	03/04/2024
Homologação do Processo Seletivo	04/04/2024

Esta Retificação entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições contrárias, permanecendo inalterados os demais itens do Edital.

CORINTO/MG, 05 de março de 2024.

Evaldo Paulo dos Reis
PREFEITO MUNICIPAL DE CORINTO/MG